

OPEP analizará mercado mundial

Yakarta, Sept. 2 (UPI). La próxima reunión de ministros del comité de vigilancia de la Organización de Países Exportadores de Petróleo programada para el 10 de septiembre se concentrará en el análisis del mercado petrolero mundial y en buscar nuevos medios para que los países miembros cumplan las cuotas de producción establecidas, dijo el ministro de Minas y Energía de Indonesia, Subroto.

Subroto afirmó que uno de los principales problemas que enfrenta ahora la OPEP es realizar un nuevo esfuerzo para

urgir a sus estados miembros a cumplir con los límites de producción establecidos por la organización.

La reunión, que había sido originalmente convocada para el 7 de septiembre, fue pospuesta para el 10 de septiembre en Viena.

No se dieron explicaciones de la demora.

La reunión del comité de vigilancia analizará también la actual situación del mercado petrolero y buscará nuevas medidas para que los países miembros de la

—Pasa a la página 39—

Surgen rumores de un golpe militar en Brasil

Río de Janeiro, Sept. 2 (DPA). La elaboración de la nueva Constitución brasileña se realiza en un clima de inseguridad, provocado por rumores de un golpe militar, reveló el diputado oficialista Bernardo Cabral, redactor del anteproyecto de Carta

Magna calificado como "inaceptable" por el ministro del Ejército, Leonidas Pires Gonçalves.

En una entrevista publicada hoy por el diario "Jornal Do Brasil", Cabral afirmó, sin embargo, que no consideró las críticas

—Pasa a la página 39—

Severas críticas para informe De la Madrid

México, Sept. 2 (UPI). Articulistas y caricaturistas de los principales diarios capitalinos, dedicaron hoy severas críticas al informe anual presentado ante el Congreso por el presidente Miguel de la Madrid.

En los informes de 113 cuartillas, leído en casi cinco horas ante el Congreso, De la Madrid dijo que la perspectiva del país era positiva después de haber emergido de una crisis económica de cinco años.

—Pasa a la página 58—

Versión en España sobre la muerte de Terry Waite

Madrid, septiembre 2 (AP). El enviado de la Iglesia Anglicana al Líbano Terry Waite murió de un ataque al corazón en una prisión iraní hace 10 días y su cadáver ha sido enviado de regreso a Beirut, infor-

mó hoy un diario madrileño.

El informe de prensa español contradice las reiteradas declaraciones de las oficinas centrales de la Iglesia de Inglaterra en

—Pasa a la página 17—



MUERTE DE WAITE. Madrid, Sept. 2 (AP-cablefoto). El enviado de la Iglesia Anglicana al Líbano, Terry Waite, murió de un ataque al corazón en una prisión iraní hace 10 días; su cadáver fue enviado a Beirut. Tal versión fue dada a conocer hoy por un diario madrileño.



ULTIMO INFORME. Ciudad de México, Sept. 2 (AP-Cablefoto). El presidente Miguel De la Madrid leyó ayer ante la Asamblea, su quinto y último discurso de su gestión presidencial.

Ultiman en Perú a un periodista gubernamental

Huancayo (Perú), Sept. 2 (DPA). El periodista peruano, Hernán Tenicela Fierro, director regional del Sistema Nacional de Comunicación Social (SINACOS) de Huancayo, fue asesinado hoy a tiros cuando salía de su domicilio en esa ciudad a 250 kilómetros al este de Lima. Una hija menor de Tenicela, a quien su padre llevaba a la escuela antes de dirigirse a su trabajo, resultó ileso cuando varios terroristas presentemente del ultrazulterrista Sendero Luminoso, dispararon contra el periodista.

—Pasa a la página 21—



INSPECCIONAN BOEING. Seúl, Sept. 2 (UPI). Miembros de cuadrillas de rescate del Aeropuerto Kimpo, de Seúl, inspeccionan el Boeing 707 de la Aerolí-

nea Coreana que realizó un aterrizaje de emergencia, debido a problemas en el tren delantero de aterrizaje. Ninguna persona resultó lesionada y horas más tarde prosiguió su vuelo.

SIP protesta ante Pde. paraguayo Gral. Stroessner

Miami, Sept. 2 (UPI). La Sociedad Interamericana de Prensa protestó hoy ante el presidente de Paraguay, general Alfredo Stroessner, por el cierre del semanario "El Pueblo", el sábado pasado.

El presidente de la SIP, Alejandro Miró Quesada, envió el siguiente telegrama a Stroessner:

"La Sociedad Interamericana de Prensa, que

—Pasa a la página 21—



FIN DE MOTIN. Puerto Azurro, Italia, Sept. 2 (AP-Cablefoto). Un oficial monta guardia cerca de la prisión de la Isla de Elba, en donde ayer concluyó un motín de reclusos.

Abaten en EU a un guatemalteco armado

Los Angeles, Sept. 2 (UPI). Un inmigrante guatemalteco irrumpió esta madrugada a balazos en un barrio de coreanos, hiriendo a tres personas con un fusil, antes de ser muerto por la policía, dijeron las autoridades.

"Menos mal que pudimos frenarlo. Estaba armado hasta los dientes y tenía munición como para

disparar todo el día", dijo el teniente William Hall.

Poco después de la medianoche, Julio Osuna, de 23 años, llevando una bandolera repleta de munición, se acercó por detrás a Jerry Quesada, de 37 años, disparándole en la espalda. Luego se fue caminando.

Dos cuadras más lejos, Osuna disparó a Cirilo Gon-

—Pasa a la página 17—

Primeras Damas de CA a reunión en Guatemala

Guatemala, Sept. 2 (DPA). Las cinco primeras damas de Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Costa Rica, analizarán durante tres días en la capital guatemalteca la problemática social de los cinco países de cara a la actual situación económico-política que vive el

Istmo centroamericano.

La primera dama guatemalteca, Raquel Blandón de Cerezo, organizadora del encuentro o "cumbre de primeras damas" como ha sido llamada, dijo que es "una instancia nueva en la que podrán expresarse nuevos aires y revitalizar

—Pasa a la página 58—

62 mineros sudafricanos habrían perdido la vida

Johannesburgo, Sept. 2 (DPA). El número de víctimas fatales del grave accidente minero producido por una explosión el lunes pasado en la mina de oro St. Helena en Sudafrica, a 270 kilómetros al sur de Johannesburgo, puede ascender a 62, manifestó hoy el director de la mina, Gary Maude.

En el ascensor en el que viajaron los mineros los socavón y que cayó al vacío tras una explosión viajaban probablemente además de 40 mineros también 12 empleados de una empresa subcontratista de la empresa minera, GENCOR (General Ming Corporation). Los mineros ing-

—Pasa a la página 21—

Creciente reclamo de amnistía en Nicaragua

Managua, agosto 2 (DPA). Un creciente reclamo de amnistía se registra en Nicaragua como efecto del acuerdo de paz firmado por los presidentes centroamericanos en Guatemala, pero a la vez se debate sobre la "forma de amnistía" entre fuerzas políticas y juristas.

El cardenal Miguel Obando y Bravo, al asumir la presidencia de la reconciliación creada como instancia para verificar el cumplimiento de los acuerdos de "Esquipulas II" en Nicaragua, se pronunció por la "amnistía general" como una medida para llevar la tranquilidad a la familia nicaragüense.

Al mismo tiempo, los partidos políticos derechistas han aumentado sus reclamos por la suspensión del estado de emergencia y la aplicación de una "amnistía total",

mientras existe un sector que considera que en Nicaragua se debe registrar una "amnistía amplia".

A su vez juristas mantienen la distinción entre la "amnistía" y el "indulto" considerando las diversas características de los prisioneros. En los medios de comunicación convergen las exigencias de la oposición en relación a la suspensión del estado de emergencia, la rehabilitación de la libertad de prensa, la reapertura del diario "La Prensa" y "Radio Católica" y algunos periodistas pronostican un agitado debate ideológico en los medios de comunicación social.

Mauricio Díaz, delegado propietario de la oposición nicaragüense en la comisión nacional de reconciliación,

—Pasa a la página 17—